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1. Израчунај.
2. Напиши израз и израчунај.
а) Разлику бројева 52 и 44 увећај 6 пута.
_________...]
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MHoxerbe u demere ca2ud
1. Uspauymaj.
3:2=
2-4=
5-4=

2. OApeam NPOU3BOA ako je NpeK uHMAaL 6poj 7, a Apyrk 6poj 2.

3. Konukw je KonuuHmK ako je Aesbenmk 36, a aenwna 42

4. lenenmk je Hajsehu Gpoj YeTspTe AeceTuile, a AeAWAAL NONOBUHA 6poja
8. Kommkm je konmanik?

5. UspauyHaj NpoM3BOA aKo je NPBU YMHMNAL, pasnuka Gpojesa 32 u 27, a
ApYTU amHmna 6poj 4.

6. upehapw je 6w10 18 nana. Mawa je Kynuna NoNIOBUHY A3 NOKNOHM
mamm. Konuko je nana Mawa noknonmna mamm?

Oarosop:

7. ¥ gsopuuty cy mauuhu. Aa je usGpoojana 24 Hore. Konuko uma
maumha y Tom ABopULITY?

Oprosop:
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MHOXEHE U AE/BEHE EPOJEBUMA 6 U 7

. Mspasykaj.

. Pasnwky Gpojesa 43 n 37 ysehaj 7 nyra.

3. 0apeav npomssop, Hajseher HenapHor Gpoja NpBe AECETULE M NPETXOAHNKA
6poja 7.

4. Kojuje 6poj 7 nyra marm o3 364pa Gpojesa 54 u 9.

5. OAPeAV KOMM4HWK aKo je AenunaL, 6poj 6, a Ae/envk npav cneabeuk Gpoja 53.

6. Jeaan user uma 8 natuua. Konvko natvua uma 7 ugerosa?

Oarosop:

7. Maja henn 4a pacnopeay 49 whanuua y 7 kytuja. Konuko he wHanuua 6umm y
coaroj kyHjn?

Oarosop:

8. Cepnhy 6poja 56 40aaj wecTuy Gpoja 42.

9.Y jearom Ganomy je 6uno 35 nutapa mneka, ay Apyrom 13
Nurapa. Liena konuanka je npepyvena y 6 jearakmx nocyaa. Mo
KO/MKO /WTapa mieka je 6170 y CBaKoj nocyau.

Oarosop:
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/1 Mapauynai.
3-6=

\o

2. Hanuwm apas u KspauyHa.

2) Pasniky Gpojesa 52 n 44 yeehaj 6 nyra.

6) Onpeay KoK Ko e aerbenuk 36up Gpojesa 36 1 18, a aenunall 6poj 6.

/3. Ao y jemo] ceammtyn ua 6 panx 4. Ha jeamoj nonwmuw uma 42 wemre
AaHa, KONAKO AaHa uMa Y 9 cenmMLa? Koje 6 TpeBano cnakosaTh y 6
jennakux nakera. Konuko he kibura
Pauyn 6T cnakosawo y jeanom naery?
= Pauy:

Ooarosop:

Oarosop:

—

5. Haupraj Ay AB = 2 cm u ay* MN koja he 6uTH 6 nyra Aya o Ay AB.

6. Mapko je umao 36 Knukepa. Konwko kHKEpa My je OCTano Kaga je 6paTy A2 WecTAHy?

Pauy:
Oarosop:

7. 6 peosa sacaheno je no 5 nana u 2 Hapuca. Konnko je 10
YKynHo userosa?

Pauy:
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MHOMEHE U AE/bEHE EPOJEM 9

6) nponssoaom Gpojesa3n2__

8) pasnnkom Gpojesa 23 1 18. _

-rm cBaKO] NONMLM UM 10 9 KbHFa. ¥ kyTuju je 6wno 100 nepnu. Ana je
n

(OMMKO KHoUTa UMa Ha 7 TaKBWX MOAMUA?  Y3ena TP nyTa no 9, Muma Aeser nyTa no
4 nepne. Konuko je nepnu octano y kyruju?

Ogrosop:

- Koju je 6poj:
2)9 nyra marsu og 6poja 63 __

6) 9 nyra mareu oa 36upa Gpojasa 31 n 23__

5)9 nyra makow o3 pasnuke Gpojesa 100 19 _

Axo y9 Gykera uma 72 usera, - ¥ kyTujm je 36 Koukw. Ceaka aesera
KoAMKo uBeToBa UMa y 3 Bykera? je upsena. Mnaswx je 3a 9 Buue 04 upBEHMX.
Ocrane cy 3enewe. Konwko je senenux Koukw?

Oprosop: _ Oarosop:





